

2024年9月5日
星期四
甲辰年八月初三

四川日报报业集团主管主办
华西都市报社出版

今日16版

华西都市报



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平和彭丽媛为出席中非合作论坛北京峰会的国际贵宾举行欢迎宴会



9月4日晚，国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会，欢迎来华出席中非合作论坛北京峰会的非方及国际贵宾。这是宴会前，习近平和彭丽媛同贵宾们集体合影留念。
新华社发

新华社北京9月4日电 9月4日晚，国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会，欢迎来华出席中非合作论坛北京峰会的非方及国际贵宾。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席。

9月的北京，秋高气爽。雄伟的人民大会堂内，中国国旗和中非合作论坛成员国国旗以及非洲联盟旗帜交相辉映。

出席论坛峰会的51个非洲国家元首、政府首脑及配偶，2位总统代表，非盟委员会主席和联合国秘书长等贵宾陆续抵达人民大会堂。习近平和彭丽媛热情迎接，同他们分别握手问候，并集体合影留念。

活泼可爱的少年儿童唱起优美的歌曲，打起欢快的非洲鼓，载歌载舞，对远道而来的国际贵宾表示热烈欢迎。

在悠扬的迎宾曲中，习近平和彭丽媛同贵宾们共同步入宴会厅。

习近平发表致辞，代表中国政府和中国人民热烈欢迎各位嘉宾。

习近平指出，每次同非洲朋友见面，我都倍感亲切，尤其深切感受到，中非命运共同体建设基础牢、起点高、前景广，为构建人类命运共同体树立了光辉典范。中非命运共同体根植于传统友好，彰显于合作共赢，壮大于与时俱进。中国同非洲国家在反帝反殖反霸的斗争中并肩奋斗，在发展振兴、逐梦现代化的道路上携手同行，在抗击新冠疫情中守望相助，在重大国际

和地区问题上通力协作。不论国际形势如何变化，中非友谊赓续传承、历久弥坚。

习近平强调，构建命运共同体是人类的共同梦想，现代化是梦想连接现实的必由之路。无论过去还是现在，中非都是构建命运共同体的先行者，未来也必将携手走在现代化进程的前列。我相信，只要28亿多中非人民同心同向，就一定能在现代化道路上共创辉煌，引领全球南方现代化事业蓬勃发展，为构建人类命运共同体作出更大贡献。

论坛共同主席塞内加尔总统法耶代表非方领导人感谢友好的中国人民给予的盛情款待和周到安排，表示非中友好根基深厚、源远流长，双方理念

相近，平等相待、相互尊重、互利共赢、团结合作，都主张建设一个更加平等有序、普惠包容的世界。在习近平主席领导下，中国不仅实现自身快速发展，而且为促进世界和平与增长作出重要贡献。非方高度赞赏习近平主席提出的系列重要倡议以及为推动中非合作包括论坛机制建设作出的重要贡献，愿同中方加强团结合作，深化非中全面战略合作伙伴关系，更好维护共同利益。

宴会后，习近平和彭丽媛同贵宾们共同观看《携手同行，共筑未来》文艺演出。演出展现了中非多彩文明美美与共、中非人民相知相亲，赢得阵阵热烈掌声。

王毅、尹力、李书磊、何立峰、王小洪等出席上述活动。

习近平同塞内加尔总统法耶会谈 习近平分别会见出席中非合作论坛北京峰会的部分非洲国家领导人

P02

尽快建成西南等六个区域救援中心

——应急管理部有关负责人回应热点问题

P05 要闻

今日成都天气
24-36°C
晴 偏北风1-2级

新闻报料热线
028-86969110

新闻职业道德监督热线:028-86969129 邮发代号:61-602
邮政发行服务热线11185及028-86969285
本报地址:四川省成都市红星路二段70号 邮编:610012

国内统一连续出版物号:CN 51-0030 总第10298期
广告热线:028-86969160 广告许可证号:5100004000110 零售价:2元
值班编委 杨华 责编 龚爱秋 版式 易灵 总检 张浩

6 952741 300014